Resolucoes
J Capitulo5 G

Funcao Il

Desafio

a) Expressando C em fun¢do do tempo:
C{t) =0,5(10 + 0,1t = C(t) = 6 + 0,05t2
b) C(t) = 6 + 0,05t2
13,2 = 6 + 0,05t2
7,2 = 0,05t2
2=144=t=12

ATIVIDADES PARA SALA

01 a) [-5,¢]
b) [-3,2]
) [-3, 5,-2,8]U[2, 3]
d) [-5-3,5]u[-1, 2]
e) [-2,8, =1 uUI3, 6]
f) £(=2,8)=1£(0)=0; f3) == f(=N=1
g) -4,5-3,0

02) 2) 9l0)=+3= flg(0) = £(3)=35
b) f(-N=Y1+2=1=g(f-N =g =1 +3=4
c) g-2)=(-2)' +3=19= f(g(-2) = f(19) =21 e

32N =3321+2

(
(

@ flgx)=—x+3=29(x)—1=—x+3=g(x)= —x+4

2
04) flgx)=2x-5
f2x-1)=2x-5
t+1 t+1
2x—1:t:>x:2..f(t):Z-(ZJ—5=t—4:>
= f(x)=x-4

05 a) flgx)=f(Wx—-2)=2x-2+1
=J2x+1-2=+2x-1
=22x+1)+1=4x+3
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ALGEBRA

ATIVIDADES PROPOSTAS
a) -4, 5]
b) [-1, 3]
5
c) -5
d) [-3, 11U 4, 5]
e) [1, 2]

f) 1-4,-31u (2, 4]
9) f()=-1,£2) =1, f3) =1
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Em 25, também foi deficitaria.

=

No gréfico, o 20 foi 0 ano de maior lucro.

=

No gréfico, verifica-se isso.
F
\
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Nem lucrou nem perdeu no ano 15.

=

No grafico dado, verifica-se a condi¢do dada.

x=1 =a+g+3=0
+
x=-1=a-§+3=0
2a+6=0

a=-3
boo —>a =(-3 =1

E
fO=1=9(1)=1-2=-1

’c:2—X:>2x=’tx+‘c:>x(2—t)=t:>x:L
x+1 2—1t
t 3t—-22-t) 3t-4+2t
L L f)=3-——-2= =
°go, fl)=3-77 2-t 2-t
= St-4 o fazendo t = x, tem-se: f(x)= x4
2—t 2-X

£(t)




ALGEBRA

o 1_1=x T+x=(-x)
2) f(f(x»:f(“_sz T

1+ x 1+1—x T+x+1-x

1+ x %
:%:%:x:ﬂﬂx»ﬂ

b) fF(FO)=f(x), pois f(f(x) = x

07) ¢ X,
f(x)=—§+b:f(f(x)):f(—§+b)=22 +b=
x—2b x+2b
= +b=
4 4
x=as @) =2 P o4 b-gm -4
=> b=2
Logo, f(x) = —% + 2. Ainversa sera:
y
x="3 +2= —% =x-2=>y=4-2x
08 C
(12)=[a+b=2 AP =2
23)=|2a+b=3 |22+ K =3
a=1
Logo, f(x) =x + 1 b=1
Inversa: x =y + 1
y=x-1
@ a) Inversade fX) =>x=2y-1=y= X;H
2
o2y X +1
T (x)= 5
1 x+1Y
s o3)-()
)g( 2 2

10 D

O gréfico de sua inversa é o indicado na alternativa D.
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